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Bai 8:

Hay phén tich cac sb sau thanh tong
a) 568 =500+ 60+ 8
b) 307 =300 +7
c) 650=600+ 50

Bai 9:
Cho day sb 3, 4, ...326, 327.
c. Hay cho biét c6 bao nhiéu s6 hang?
d. S6 hang thir 125 cua day sb 1a s6 may?
Bai giai
a. Hiéu cua sd dau va sb cudi la : 327-3 =324
Diy s6 o tat ca la 324 +1 = 325 (sd)
b. Ta cé: sb hang thir nhit 1a s 3 = 1+2
s6 hang thr hai 13 s6 4 = 2+2
s6 hang thir ba 1a 86 5 = 3+2

Vay, sb hang thir 125 cua day s6 1a sé:

125 +2 =127
Papsd: a.325s6
b.127

Bai 10:
Viét cac sb tu nhién co:

3 tram 4 chuc 10 don vi 350

6 tram 3 don vi 603

Téam chuc hai don vi 82

Chin tram sau don vi 906

Bén tram sau chuc 460
Bai 11:
Viét cac s6 tu nhién la:

S6 16n nhat 6 hai chit s6 99

S6 bé nhét ¢ ba chit s6 100

S4 lién san cia sd 16n nhat ca ba chit sb 1000
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Bai 12:
Vi ba s ty nhién 0, 2, 9 14p thanh cac s6 ¢6 2 chir sé khac nhau: 20, 90, 29, 92
Bai 13:
Viét cac s6 tu nhién tir 42 dén 671 thi phai viét bao nhiéu chit s:
Bai giai
Hiéu ctia hai s6 671 va 42 la:
671-42 = 629
Viy, dé viét tir 42 dén 671 thi phai viét: 629+1 = 630 (chir sd)
Dap sb: 630 chir sb
Bai 14:
Bai giai
- Tir 100 dén 999 12 s6 6 ba chir sd.
- Co tat ca 900 sb ¢ 3 chit s6 (999-100 + 1= 900)
- Trong d6 cac sb 155,255, 355, 455, 655, 755, 855, 955 dugc tinh 14 2 14n va sd
555 dugc tinh 1 3 1an
- Céc sd ¢6 ba chir s ma c6 mat chit sb 5 1a:
90 +90+ 100-8-2 = 270 sb:
Vay, cac ¢ ¢6 hai chit s6 ma mbi s6 khong c6 mat chir sb 5 1a:
900 -270 = 630 (sd)
Pép s6 : 630 s6
Bai 15:
Bai giai
Vidu, c6 thé viét 12 s6 chan lién tiép nhu: 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22, 24
Hiéu cua s6 dau va sb cudi la : 24-2=22
Tacd:22=11x2

Bai 16:
Céc sb tir 88 dén 137 ¢ bao nhiéu s6 162 Bao nhiéu s6 chin?
Bai giai
Hiéu cta 137 va 88 la: 137-88 = 49
Hai s6 tu nhién lién tiép cach nhau mot khoang 1a mot don vi. S6 khoang gitra cac sé tu
nhién tir 88 dén 137 13 49 khoang.
Trong s6 tu nhién ta co:
S6 cac s6 hang = s6 khoang +1
Nén Tir sb 88 dén s 137 c6 tat ca 1a: 49 + 1 =50 (s6)
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Diy s6 tir 88 dén 137 bt ddu bang sé chin (88) va két thuc 1a s6 1¢ (137) nén sb cac sb

chan bang so6 cac so 1¢ la:

50:2 =25
Pap s6 : 25 s6 chin
2550 1é

Bai 17:
Hay phan tich cac s6 sau thanh tong

a. 468 =4 tram + 6 chuc + 8 don vi

b. 468 =4 tram + 68 don vi

c. 650=46 chuc + 8 don vi
Bai 18:

Bai giai

a. Day sb di cho 1a day cac s6 chin tir 2 &én 180. Hai sb chén lién tiép hon kém
nhau 2 don vi. Hiéu sb hang cudi va sd hang dau 1a:
180-2=178
S6 hang co tat ca la:
178 : 2 =190 (sb)
b. Tacod:  sb hang thirnhatla: 2=2x1
s6 hang thir hai 1a: 4 =2 x 2
s6 hang thir ba 1a: 6 =3 x 2
Vay, s6 hang thir 36 cua day s6 1a : 36 x2 =72
Pap so: a. 90 s6
b.72
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